



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
сорок шоста сесія
РІШЕННЯ

Суми

16.07.2015

Про звернення до Президента України щодо підтримки ініціатив всеукраїнських громадських об'єднань, що опікуються питаннями соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС

З метою увічнення безсмертного подвигу громадян, які брали участь у ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, вшанування пам'яті загиблих і померлих від цієї катастрофи, посилення соціального захисту ліквідаторів та потерпілих, враховуючи звернення Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», правління ВГО «Всеукраїнське об'єднання ветеранів Чорнобиля», Всеукраїнської Спілки ліквідаторів-інвалідів «Чорнобиль-86» до Президента України щодо вирішення чорнобильських проблем та з нагоди 30-х роковин Чорнобильської трагедії, розглянувши пропозиції постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, прав жінок та соціального захисту населення, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України щодо підтримки ініціатив всеукраїнських громадських об'єднань, що опікуються питаннями соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС (звернення додається).

2. Заступнику голови обласної ради Лаврик В.І. направити звернення до Президента України.

Заступник голови

В.І. Лаврик

Додаток
до рішення обласної ради
шостого скликання
16.07.2015

**Звернення
до Президента України
щодо підтримки ініціатив всеукраїнських громадських об'єднань, що
опікуються питаннями соціального захисту громадян, постраждалих
внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС**

Ми, депутати Сумської обласної ради, розглянувши звернення Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», правління ВГО «Всеукраїнське об'єднання ветеранів Чорнобиля», Всеукраїнської Спілки ліквідаторів-інвалідів «Чорнобиль-86» до Президента України щодо вирішення чорнобильських проблем та з нагоди 30-х роковин Чорнобильської трагедії, вважаємо викладені у ньому ініціативи нагальними та слухними і відмічаємо необхідність у підвищенні уваги держави до проблем громадян, постраждалих внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС.

У 2016 році відзначатимуться 30-ті роковини Чорнобильської трагедії. Чорнобильська катастрофа визнана катастрофою планетарного масштабу, внаслідок якої постраждало близько 5 мільйонів громадян України, Білорусі, Росії, Польщі, Скандинавських та інших країн Європи, радіаційного забруднення зазнали території площею близько 200 тисяч квадратних кілометрів.

Героїчними зусиллями, ціною свого здоров'я і життя, майже 600 тисяч ліквідаторів, з яких - близько 400 тисяч - громадяни України, запобігли ще більш згубним наслідкам Чорнобильської катастрофи. Особливо тяжка ноша випала на долю ліквідаторів, які в 1986 році закривали активну зону зруйнованого реактора - споруджували захисний «Саркофаг» над енергоблоком Чорнобильської АЕС.

В усьому світі ліквідаторів-чорнобильців називали героями, адже вони врятували нашу країну, Європу і взагалі людську цивілізацію.

Наш народ пам'ятає й шанує своїх рятівників. Місцеві органи влади області вшановують пам'ять загиблих та померлих ліквідаторів, надають посильну допомогу чорнобильцям та членам їх сімей. В населених пунктах споруджені пам'ятники, меморіальні знаки, біля яких щорічно проводяться відповідні заходи.

У зв'язку з викладеним депутати Сумської обласної ради просять розглянути і підтримати ініціативи Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», правління ВГО «Всеукраїнське об'єднання ветеранів Чорнобиля», Всеукраїнської Спілки ліквідаторів-інвалідів «Чорнобиль-86» щодо оголошення наступного, 2016 року, роком вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС; заснування відповідної державної нагороди та щодо посилення соціального захисту постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та членів їх сімей.